

CUBAL 全国八强赛揭幕

太原理工大学男篮首战告捷

本报讯(记者 杨尔欣)

6月1日晚,第27届中国大学生篮球联赛(CUBAL)男篮全国八强赛揭开战幕。在首回合交锋中,太原理工大学男篮主场以91比76击败上海交通大学队。

全国八强赛采用主客场制,8支球队分为上下两个半区捉对厮杀。经抽签,同在上

半区的太原理工大学男篮与上海交通大学队狭路相逢,两队将进行主客场两场比赛并计算净胜分,最终净胜分高者晋级四强。

根据赛程安排,6月1日19时30分,太原理工大学男篮首先坐镇迎西校区体育馆,迎接对手挑战。本场比赛开局阶段,太原理工大学男篮内

突外投连续得分,早早确立领先优势。

在上半场比赛中,上海交通大学队虽然出手次数更多,但是他们的投篮命中率不足35%。而太原理工大学男篮凭借65%的投篮命中率,逐渐将分差扩大至15分左右。

易边再战,上海交通大学

队找回“准星”连得7分,险些形成逆转之势。关键时刻,太原理工大学男篮核心球员杜智博挺身而出,他带队打出一波15比5的得分小高潮,重新掌握场上主动权。

末节决战,太原理工大学男篮主动降低比赛节奏,不给对手任何反扑机会。上海交通大学队则努力缩小分差,为

第二回合交锋“翻盘”保留一线希望。

最终,太原理工大学男篮91比76力克上海交通大学队,赢得八强赛开门红。6月7日19时30分,手握15分优势的太原理工大学男篮,将在上海交通大学霍英东体育中心与对手展开第二回合交锋。



F1 西班牙大奖赛

迈凯轮车队包揽冠亚军

新华社马德里6月1日电(谢宇智)2025F1西班牙大奖赛正赛1日在西班牙巴塞罗那加泰罗尼亚赛道举行。迈凯轮车队大获全胜,其车手皮亚斯特里和诺里斯包揽前两名。

杆位发车的迈凯轮车队车手皮亚斯特里以1小时32分57秒375完赛,夺得冠军,其队友诺里斯以2.471秒之差拿到亚军,法拉利车队车手勒克莱尔则以10.455秒之差获得季军。这是皮亚斯特里本赛季拿到的第五站冠军,也是迈凯轮车队本赛季第三次包揽赛站前两名。

目前皮亚斯特里在赛季车手积分榜上以186分领跑,诺里斯以10分之差排在第二位。这也让迈凯轮车队以362分的成绩遥遥领先其他车队,领先排在第二位的法拉利车队197分。

比赛中出现争议一幕。红牛车队车手维斯塔潘在比赛最后时刻因有利用紧急通道获利之嫌,被车队要求给身后的梅赛德斯车队车手拉塞尔让位。维斯塔潘对车队的这一指令表达了强烈不满,随后他的赛车与拉塞尔的赛车发生碰撞。因这一事件,维斯塔潘被罚时10秒,从第五名落到第十名。

世预赛客战印尼队

国足25人大名单出炉

6月2日,中国足协公布了2026美加墨世界杯亚洲区18强赛客战印尼队的25人出征大名单。

具体名单如下:

门将:王大雷(山东泰山)、颜骏凌(上海海港)、刘殿座(成都蓉城);

后卫:朱辰杰(上海申花)、蒋光太(上海海港)、韩鹏飞(成都蓉城)、魏震(上海海港)、吴少聪(北京国安)、李磊(北京国安)、汪士钦(浙江)、杨泽翔(上海申花)、胡荷韬(成都蓉城);

中场:王上源(河南)、黄政宇

(山东泰山)、杨明洋(成都蓉城)、塞尔吉尼奥(北京国安)、曹永竞(北京国安)、徐皓阳(上海申花)、谢文能(山东泰山);

前锋:韦世豪(成都蓉城)、王钰栋(浙江)、张玉宁(北京国安)、林良铭(北京国安)、刘诚宇(上海申花)、王子铭(北京国安)。

北京时间6月5日21时45分,中国男足将在18强赛第九轮客场对阵印尼队。暂积6分的国足此役必须全取3分才能保留争取前四的希望。

据人民日报客户端 陈晨曦

郑钦文首进法网女单八强

新华社巴黎6月1日电 1日进行的2025年法国网球公开赛女单第四轮比赛中,赛会8号种子、中国“金花”郑钦文以2:1击败俄罗斯选手萨姆索诺娃,职业生涯首次闯进法网女单八强。

这是一场耗时2小时47分钟的鏖战本场比赛,郑钦文总计轰出10

记ACE球(发球直接得分且对手未触球),其中决胜盘就有5记,而对手萨姆索诺娃没有打出ACE球。

这是郑钦文首次晋级法网女单八强,此前的最好成绩是2022年的16强。四分之一决赛中,她将面对赛会头号种子萨巴伦卡和美国选手阿尼西莫娃之间的胜者。

U16国足四国赛捧杯

新华社呼和浩特6月1日电 (记者魏婧宇)1日在内蒙古自治区呼和浩特市举行的2025CFA中国之队呼和浩特国际足球锦标赛中,中国U16男足以5:2战胜澳大利亚U16队,以2胜1平的成绩夺得本次锦标赛冠军。

本次比赛共有来自中国、澳大利亚、沙特阿拉伯和越南的四支队伍参赛。在此前的比赛中,中国队以2:1战胜沙特队、2:2战平越南队,最终以2胜1平的成绩夺冠。



太原市文明办